

Появление информационного стенда

Автор: Admin2

25.10.2012 22:42 - Обновлено 04.01.2015 19:03

В 20 квартале Битцевского леса, где больше двух месяцев ведутся работы по устройству шахтного ствола для венткиоска, появился информационный стенд. Даже не стенд, а стендище.

С поверхности земли прочитать долгожданную информацию нам не удалось, поскольку капитанского бинокля с собой ни у кого не было:



Для ознакомления с текстом, строители подогнали экскаватор:



Во сколько МУП "Казметрострой" обошелся этот шедевр информационного искусства в формате А3, для жителей останется тайной:

Появление информационного стенда

Автор: Admin2

25.10.2012 22:42 - Обновлено 04.01.2015 19:03



Бирючий переулок, единственном доме в северной части парка, расположенном

каждый из которых имеет свой двор, и в котором проживают люди, которые



И в самом центре - указатели дорожки, пока только работ.



Благодаря проекту Тамара Андреева Бончарова очень похожа на элиту, в Ясенево

